



В Вологде перед судом предстал 17-летний подросток за кражу денег с чужого счета



dixabay.com

Собранные следственным отделом по г. Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны достаточными для признания вины 17-летнего подростка в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

Вологжанин 11 мая 2020 года потерял в районе д.Бурцево телефон с подключенной услугой мобильного банка. Банковскую карту он днем позже передал дочери для оплаты услуг ЖКХ, но обнаружилось, что денежных средств на карте не хватает. О хищении денег он сообщил в правоохранительные органы.

Следствием и судом установлено, что 12.05.2020 несовершеннолетний на улице в д. Бурцево



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

обнаружил сотовый телефон марки «Philips», который взял себе и вместе с ним направился по месту жительства в Вологду, где через мобильную услугу совершил перевод 1800 рублей с банковского счета владельца телефона, прикрепленного к банковской карте потерпевшего. Продолжая свои преступные действия, подросток сделал еще переводы, причинив потерпевшему ущерб в общей сумме 8 тыс. рублей.

Поскольку в содеянном подросток признался полностью, содействовал расследованию преступления, возместил причиненный ущерб, а потерпевший не стал настаивать на привлечении его к строгой уголовной ответственности, то суд назначил юноше наказание в виде штрафа в размере 15 тыс. рублей и в связи с примирением сторон от данного наказания освободил.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1507551>